



## Бывший начальник отдела Орловского таможенного поста осуждена за превышение должностных полномочий



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника одного из отделов Орловского таможенного поста Курской таможни, которая признана виновной в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что осужденная в период с ноября 2019 по май 2021 года вносила предложения руководству Орловского таможенного поста о премировании четырех сотрудников, от которых впоследствии вопреки интересам службы незаконно требовала перечислять ей часть денежных средств. Таким образом женщина незаконно получила денежные средства на сумму свыше 144 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности УФСБ России по Орловской области.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1872688>